
補表１ 研究参加者の属性と東京五輪の開催についての態度

カテゴリー 区分 

あなたは東京五輪が開催されると思いますか。 
合計 

今年（2021年）の夏

に開催される 

今年（2021年）の夏

より更に延期された

上で開催される 

中止される 

全体 4,083 34.5% 1,479 12.5% 6,284 53.0% 11,846 

性別 
男性 2,132 35.7% 630 10.6% 3,203 53.7% 5,965 

女性 1,951 33.2% 849 14.4% 3,081 52.4% 5,881 

年齢 

65+ 992 31.9% 323 10.4% 1,796 57.7% 3,111 

50-64 1,569 35.8% 508 11.6% 2,309 52.6% 4,386 

30-49 1,227 36.4% 469 13.9% 1,679 49.7% 3,375 

18-29 295 30.3% 179 18.4% 500 51.3% 974 

最終学歴 

中学・高校 1,251 33.0% 478 12.6% 2,065 54.4% 3,794 

専門学校・短大・高専 818 32.2% 399 15.7% 1,320 52.0% 2,537 

4大・大学院 2,014 36.5% 602 10.9% 2,899 52.6% 5,515 

同居家族構成 

単身世帯（一人暮らし） 671 33.9% 247 12.5% 1,063 53.7% 1,981 

1世代世帯（夫婦のみ） 1,160 33.3% 366 10.5% 1,953 56.1% 3,479 

2世代世帯（子供と同居） 1,277 35.6% 489 13.6% 1,824 50.8% 3,590 

2世代世帯（親と同居） 725 36.0% 272 13.5% 1,015 50.4% 2,012 

3世代世帯（祖父・祖母と親と子の世

帯） 
192 32.2% 78 13.1% 326 54.7% 596 

その他（兄弟姉妹のみ、友人同士、祖

父母と孫など） 
58 30.9% 27 14.4% 103 54.8% 188 

就労状態 

有職 2,516 35.7% 866 12.3% 3,664 52.0% 7,046 

専業主婦・主夫 730 32.2% 333 14.7% 1,205 53.1% 2,268 

無職（現在仕事を探している） 104 33.4% 46 14.8% 161 51.8% 311 

無職（仕事は探していない） 626 33.5% 174 9.3% 1,068 57.2% 1,868 

学生 61 28.2% 38 17.6% 117 54.2% 216 

その他 46 33.6% 22 16.1% 69 50.4% 137 

年間の世帯収

入 

300万円未満 967 31.3% 375 12.1% 1,750 56.6% 3,092 

300万円～500万円未満 1,096 34.0% 405 12.6% 1,723 53.4% 3,224 

500万円～800万円未満 1,132 35.8% 419 13.2% 1,613 51.0% 3,164 

800万円以上 888 37.5% 280 11.8% 1,198 50.6% 2,366 

預貯金額 

100万円未満 953 30.4% 408 13.0% 1,771 56.5% 3,132 

100万円以上～400万円未満 744 33.6% 307 13.9% 1,163 52.5% 2,214 

400万円以上～1000万円未満 830 35.8% 316 13.6% 1,173 50.6% 2,319 

1000万円以上 1,556 37.2% 448 10.7% 2,177 52.1% 4,181 

BMI 

BMI<18.5 504 34.4% 230 15.7% 733 50.0% 1,467 

18.5–24.9 2,834 34.8% 1,008 12.4% 4,306 52.8% 8,148 

25.0-29.9 632 33.6% 203 10.8% 1,047 55.6% 1,882 

BMI ≥30.0 113 32.4% 38 10.9% 198 56.7% 349 

基礎疾患 

高血圧 719 34.1% 194 9.2% 1,196 56.7% 2,109 

脂質異常症 417 34.9% 121 10.1% 656 54.9% 1,194 

糖尿病 225 33.8% 62 9.3% 378 56.8% 665 

心臓の病気 101 32.1% 26 8.3% 188 59.7% 315 

腎臓の病気 36 37.5% 11 11.5% 49 51.0% 96 

がん 58 29.3% 15 7.6% 125 63.1% 198 

肺や呼吸の病気 86 31.2% 33 12.0% 157 56.9% 276 

その他の病気 49 28.8% 18 10.6% 103 60.6% 170 

新型コロナウ

イルスの診断

なし 4,061 34.5% 1,451 12.3% 6,255 53.2% 11,767 

あり（治療中・治癒した） 22 27.8% 28 35.4% 29 36.7% 79 



カテゴリー 区分 

あなたは東京五輪が開催されると思いますか。 
合計 

今年（2021年）の夏

に開催される 

今年（2021年）の夏

より更に延期された

上で開催される 

中止される 

新型コロナウ

イルスの情報

源(最も重視

しているも

の) 

テレビ（ＮＨＫ） 1,279 35.9% 450 12.6% 1,829 51.4% 3,558 

テレビ（民放） 1,122 35.5% 396 12.5% 1,646 52.0% 3,164 

インターネットの検索エンジン

（Google、Yahooなど）
607 32.8% 257 13.9% 989 53.4% 1,853 

ニュース系アプリ、サイト（Gunosy，

Smartnewsなど）
208 33.0% 81 12.9% 341 54.1% 630 

政府、企業、専門機関のインターネッ

ト上のサイト
188 36.7% 72 14.1% 252 49.2% 512 

新聞 317 32.0% 103 10.4% 571 57.6% 991 

雑誌 4 25.0% 2 12.5% 10 62.5% 16 

ラジオ 27 24.3% 10 9.0% 74 66.7% 111 

Facebook 2 13.3% 1 6.7% 12 80.0% 15 

Twitter 73 35.1% 26 12.5% 109 52.4% 208 

Instagram 5 22.7% 4 18.2% 13 59.1% 22 

LINE 25 39.1% 7 10.9% 32 50.0% 64 

論文等の学術情報 32 34.8% 13 14.1% 47 51.1% 92 

その他 47 36.4% 15 11.6% 67 51.9% 129 

ない 147 30.6% 42 8.7% 292 60.7% 481 

一般的信頼 

だいたい信用できる 1,394 38.3% 450 12.4% 1,798 49.4% 3,642 

用心するにこしたことはない 2,533 33.1% 964 12.6% 4,167 54.4% 7,664 

わからない 156 28.9% 65 12.0% 319 59.1% 540 

PHQ-9 

0-4 2,635 35.8% 860 11.7% 3,862 52.5% 7,357 

5-9 931 34.0% 362 13.2% 1,445 52.8% 2,738 

10-14 302 30.2% 170 17.0% 527 52.8% 999 

15-19 129 26.6% 61 12.6% 295 60.8% 485 

20- 86 32.2% 26 9.7% 155 58.1% 267 

GAD-7 

0-4 3,143 35.6% 1,044 11.8% 4,636 52.5% 8,823 

5-9 637 32.4% 298 15.2% 1,031 52.4% 1,966 

10-14 188 28.9% 90 13.8% 372 57.2% 650 

15- 115 28.3% 47 11.5% 245 60.2% 407 

新型コロナウ

イルス恐怖尺

度

7-15 1,229 39.9% 323 10.5% 1,530 49.6% 3,082 

16-20 1,381 34.5% 516 12.9% 2,110 52.7% 4,007 

21-25 1,068 32.2% 442 13.3% 1,807 54.5% 3,317 

26-35 405 28.1% 198 13.8% 837 58.1% 1,440 

居住地 

東京都 404 32.6% 158 12.7% 678 54.7% 1,240 

神奈川県 278 32.4% 104 12.1% 477 55.5% 859 

大阪府 279 32.9% 131 15.4% 438 51.7% 848 

愛知県 260 35.8% 95 13.1% 371 51.1% 726 

埼玉県 221 32.0% 80 11.6% 390 56.4% 691 

千葉県 195 31.8% 81 13.2% 338 55.0% 614 

兵庫県 188 34.2% 73 13.3% 288 52.5% 549 

北海道 172 32.5% 52 9.8% 306 57.7% 530 

福岡県 164 37.5% 56 12.8% 217 49.7% 437 

東北 280 34.7% 84 10.4% 443 54.9% 807 

北関東 236 39.3% 69 11.5% 296 49.3% 601 

北陸 156 33.8% 65 14.1% 241 52.2% 462 

中部 299 36.1% 107 12.9% 423 51.0% 829 

近畿 295 34.6% 107 12.5% 451 52.9% 853 

中国 253 36.8% 91 13.2% 344 50.0% 688 

四国 134 39.1% 38 11.1% 171 49.9% 343 

九州沖縄 269 35.0% 88 11.4% 412 53.6% 769 




